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I) Compréhension de I'écrit : (13 points)
1. Le théme de ce texte est : La protection de I’environnement.
2

Conséquence de I’activité humaine | Solutions pour protéger la planéte
- La pollution de I’air et de 1’eau - Le tri des déchets.
- La disparition des espéces vivantes | - L’économie d’eau et d’électricité.

3. a. L’homme est responsable de la pollution. (Vrai)
b. L’homme doit détruire les espéces animales et végétales. (Faux)
¢. L’homme peut sauver la nature par des gestes simples. (Vrai)

4. a. in /compat / ible
b. Le contraire : incompatible # compatible.

Le nom Le verbe !

La protection protéger

La participation participer

6. — Le champ lexical de la nature :
La planete - écologiste - I’air - I’eau - espéces animales et végétales
- environnement - ressources minérales.
( & ne retenir que deux mots )

7. La transformation passive :
La nature est dégradée par 1’activité¢ humaine.

8. Le futur simple de I'indicatif :
Demain, nous disposerons de preuves scientifiques de la dégradation de la
nature. '

9. Des associations écologistes défendent les espéces animales et végétales.

10. Titre :
- Protégeons la planeéte.
- Solution pour protéger la nature.
- La nature en danger.
(autres titres adéquats).
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II) Production écrite : (07 points)

Critéres Indicateurs M | 0,5]0.28
. - Adéquation a la consigne. X )
Pertinence (02pts) :
- Capacité a argumenter. X
- Structure argumentative :
: : : . X
Cohérence (2pts) introduction, développement, conclusion.
- Utilisation correcte des connecteurs logiques. X
Correction de la langue | - Respect des régles d’accord. X
(2pts) - Emploi correct des temps verbaux. X
- Mise en page. X
Perfectionnement (01pt) | - Lisibilité, soin. X
- Richesse des arguments. X
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